

-- پشاور میں مشتعل مظاہرین نے تین سینما گھروں کو آگ لگادی (ایک خبر)

صنعت سامری جلاؤالی

-- فرانس-۱۷ سالہ شخص نے اپنی پوتی سے شادی کرلی (ایک خبر)

فرانس سے آنے والے پاکستان میں بھی یہی کچھ چاہتے ہیں۔

-- عابدہ حسین اسرائیل کو تسلیم کرنے کا مشورہ دینے کے بعد اب کشمیر کا زکون نقصان پہنچانے کے درپے ہیں

(مولانا غلام محمود) • سبائی اور رافضی تیرہ سو برس سے اسلام اور مسلمانوں کے ساتھ ہی سلوک کرتے چلے آئے ہیں۔

-- اسلامی شریعت کورٹ کی نہیں۔ پارلیمنٹ کی بالادستی چاہتے ہیں (بے نظیر)

کس منہ سے فاطمہ الزہرا لنگو اپنا آئیڈیل کہتی ہو؟

-- پیپلز پارٹی کے لیڈر ملک مختار اعوان فاحشہ عورتوں کے ساتھ رنگ رلیاں مناتے ہوئے موقع پر گرفتار (ایک خبر)

اس قبیلے کا ہر پیر و جوان گستاخ ہے۔

-- پی ڈی اے کی قیادت حکومتی مظالم کے خلاف مردانہ کردار کا مظاہرہ کرے۔ (طاہر القادری)

زنانہ قیادت سے مردانہ کردار کے مظاہرے کا مطالبہ "درمیانہ قیادت" ہی کر سکتی ہے۔

(بقیہ اذ صحت)

لعینہ عیسیٰ نئی ہے۔ اگر کوئی اکا دکا اللہ کا بندہ اپنے اسلاف کی امانت سنبھالے بیٹھا ہے تو اب اس

سے آگے لینے والا کوئی نظر نہیں آتا۔ کارخانہ عالم کا نظام تاقیام قیامت چلے گا۔ اس نظام کا چلنے

والا ہی اپنے سب کاموں کی حکمت جانتا ہے اور اس کا کوئی کام حکمت سے خالی نہیں ہوتا۔

اللہ تعالیٰ حضرت مولانا شاہ عبدالعزیز رحمۃ اللہ علیہ کی حسنت قبول فرمائے اور آپ کو

اعلیٰ علیین میں مقام عطا فرمائے اور آپ کے نقش قدم پر ہم سب کو چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔

آپنجہ از ما گشتہ گر از سیماں گم شد

ہم سیماں، ہم پرسی، ہم اھرمن بگریستے

-- بقیہ از صبر

شاہ جی زندہ ہیں اور زندہ رہیں گے۔ لہذا مستقبل کی اولاد آدم بھی ان سے اس روحانی استفادہ کو

یقیناً جاری رکھے گی۔ رُو و فایں ترے بعد آنے والوں کو

قدم قدم پہ میں گے نشان منزل کے

بقیہ صفحہ ۳۵

معمار اور غیرت ملی و حیمت کا پاس دار خیال گوارہ اور اسلام کی شان کا ایک ایسا مجلہ آئینہ

کرتے تھے۔ ان کی ذہنی و دلی خواہش تھی کہ ثابت ہو جس کی آب و تاب کو حالات و

علی گڑھ اپنے کردار کے لحاظ سے عظمت ملی کا انقلاب کی کوئی آمدھی بھی دھندلا نہ سکے۔

\*\*\*

## واقعہ کر بلا اور اس کا پس منظر (ایک دھماکہ خیز کتاب)

اس وقت جو سطور ہم تحریر کرنے بیٹھے ہیں اور جو "لقیب ختم نبوت" کے ذریعہ آپ کے سامنے آئیں گی۔ وہ واقعہ کر بلا کے حوالہ سے ہماری کوئی طبع زاد یا تحقیقی تحریر نہیں بلکہ ایک کتاب کے تعارف کے حوالہ سے ہے جو حال ہی میں منصف شہود پر آئی اور طبع ہوتے ہی اس نے ایک کھرا مہلکا کر دیا

کتاب ہندوستان کے صوبہ یو۔ پی کے اس شہر سے شائع ہوئی جسے لکھنؤ کے نام سے یاد کیا جاتا ہے۔ شیخ اسکول کے اہم مرکز ہونے کے حوالہ سے اس شہر کی ایک تاریخ ہے پھر دیوبند اور علی گڑھ کی علمی تحریکوں کے بعد تیسری برہمی تحریک "ندوۃ العلماء" کے حوالہ سے بھی اس شہر کی ایک تاریخ ہے۔ اس شہر کا ایک تعارف "فرنگی محل" کا علمی خاندان و ادارہ بھی ہے جس کا اس ملت پر بڑا احسان ہے۔ شعر و ادب کی دنیا میں لکھنؤ ایک مستقل روایت کا حامل ہے، اہل لکھنؤ کی نزاکت کے بھی بڑے چرچے ہیں۔ ایک زمانہ میں اسی شہر سے ایک تحریک اٹھی جس کا مقصد کائنات کے سب سے سچے انسان، نبوت و عصمت کے خاتم، سرکار دو عالم و حاملین محمد عربی صلوات اللہ تعالیٰ علیہ و سلمہ کی تربیت یافتہ جماعت کے ذکر خیر پر پابندی لگانا تھا۔ اس تحریک کو اٹھانے والے وہ رافضی تھے جن کا خمیر مدینہ و یمن کے یہودیوں اور ایران کے مادر پدر آزاد جو سیوں کے گٹھ جوڑ سے اٹھا تھا۔ اسی تحریک کا رد عمل وہ تحریک تھی جو مجاہدین و کارکنان احرار نے اٹھائی اور مورخ نے غیرت مندوں کی اس تحریک کو "مدح صحابہ" کی تحریک کا نام دیا اور محمد عربی ﷺ کے سچے رب نے اپنے محبوب بندے کی تربیت یافتہ جماعت کے معاملہ میں اپنی عزت کا اس طرح مظاہرہ کیا کہ رخص و سبائیت اور اس کے ملعون فرنگی سرپرست کی ساری تدبیریں الٹ گئیں۔

ماضی قریب میں اس شہر کی آبرو حضرت اللام مولانا عبد الشکور فاروقی نقشبندی مجددی تھے۔ جنہیں آج ضام صحابہ و ازواج و بنات رسول، "انام اہلسنت" کے نام سے یاد کرتے ہیں۔ وہی مولانا لکھنؤی جنہوں نے اپنے اخبار "النعم" کے ذریعہ رخص و سبائیت کے رسوائے زمانہ اور مکرو فریب کے مرکزی قلعہ پر ایسی بمباری کی کہ رخص و سبائیت کے علمبردار بلبل اٹھے اور اگر میں یوں کہوں کہ آج اس شہر کی آبرو مولانا محمد منظور نعمانی اور ان کے فرزند ان عزیز مولانا عتیق الرحمن اور محب گرامی مولانا خلیل الرحمن ہیں تو غلط نہ ہوگا۔

سنجھل صنل مراد آباد کا یہ خاندان ایک عرصہ سے لکھنؤ میں مقیم ہے جبکہ اس سے قبل اس خاندان کو مولانا احمد رضا خان کے شہر بریلی میں قیام کا موقع ملا۔ مولانا محمد منظور نے برہمی صفائی سے زیر تبصرہ و تعارف کتاب کے ابتدائیہ میں اپنے









